

# 女足穿新衣感觉像过年



中国女足前队长孙雯(右二)和韩端(左三)等与女足新球衣合影 新华社记者 程敏 摄

**快报讯** 当穿上新款的中国女足国家队队服后,韩端不断地打量着这身新装。昨天下午的女足训练,她们是第一次穿上阿迪达斯为她们设计的新款球衣。而韩端更是开着玩笑说:“穿新衣,过新年了。”

在昨天的训练前,国家女足前队长孙雯亲手将比赛用服交给了李洁和韩端。全新的阿迪达斯战袍的主客场颜色依旧选择红客白,而孙雯将一件印有10号的白色客场队服交到了现任中国女足队长李洁的手中,韩端接过的是一件印有9号的主场红色球衣。在昨天的训练前,中国女足穿上新球衣集体合影。而在今天的比赛中,中国队将首次在比赛中穿上新战袍。

作为阿迪产品代言人的韩端不忘为新队服作广告,她说:“新队服很好看,这红色和黄色代表了国旗的颜色,而整个球衣的线条有中国太极的韵味,彰显铿锵玫瑰柔中带刚的性格。”说着说着,自己都乐了。“穿上这身,我们感觉很兴奋,期待中国女足能走好。”而

换上新战袍,王海鸣希望这是一个新的起点,“我希望这是我们复兴的起点。”

尽管有些队员的服装号码并不是很合适,但昨天队员们还是迫不及待地要求在训练中换上新装,“其实这套衣服昨晚就发给我们了,但是在部分队员协调之后,我们还是向领队征求意见希望能在今天的训练中过过瘾。结果李领队经不住队员们的强烈要求,最终同意在今天的训练中穿新衣服了,不过之前那套衣服我们已经穿了四年了,也该换换了!”一位女足运动员调侃地对记者说道。不过这套训练服的确让女足的姑娘们兴奋不已,虽然昨晚的赛前踩场强度并不大,但队员们穿上了新装后还是十分兴奋,即便是训练间隙也总是在讨论新训练服的质量。不仅姑娘们对新装备兴奋不已,就连助理教练王海鸣对新装备也有自己的想法,“希望姑娘们也像这套装备一样,在未来的日子里给大家耳目一新的感觉。” 特约记者 卫东

## 德国队前主帅:相信多曼没错的

昨天,德国队前主帅梅耶在谈到多曼斯基要把中国队带进世界杯四强时说:“中国队不仅可以打到四强,甚至还可以走得更远。我们要充分相信多曼斯基有这个能力。”梅耶还希望中国球迷要有耐心。



## 明星联队不给东道主面子:不让中国女足进球

在武汉集训了近一个月的中国女足,今晚将在武汉体育中心迎来一场“含金量”比较高的对决,对手是世界明星联队。虽然是作为女足世界杯抽签前的助兴表演赛,但在昨天下午的赛前发布会上,世界明星队来自澳大利亚队的队员面对台下众多中国记者完全没把中国队放在眼里,“明晚的比赛,我们肯定不会让中国队进球的。”

昨天下午4点30分,中国队在武汉体育中心结束了明星赛前的最后一次训练,训练中教练和队员显得很轻松,代理主帅王海鸣还让队员围成一圈做顶球游戏。45分钟的训练在一派轻松的气氛中结束了。随后,世界明星联队的主帅蒂娜以及中国女足中方教练组长王海鸣分别带了两名球员来到发布会现场。在说到今晚的比赛,明星队主帅蒂娜首先发言,她说:“这是一次展现各自实力的非常好的机会,比赛一定会很精彩。”

与蒂娜挨在一起的中国女足代理主帅王海鸣,在蒂娜发言的同时一直低头

不知在思考着什么,当轮到王海鸣对这场比赛进行展望时,王海鸣一边看着蒂娜一边说:“这场比赛对中国女足来说是个很好的学习机会。我们可以从世界大牌身上学到我们所不具备的能力。”

由于这是一场带有表演性质的比赛,胜负本身并不是很多球迷关心的问题,当记者请双方球员预测比赛会打进多少球时,中国女足前锋韩端笑着说:“比赛一定会很精彩,我们肯定会尽可能地用进球来取悦球迷,就像阿迪广告,没有什么不可能。”而李洁接过话茬“揶揄”韩端真会给阿迪做广告,随后又恭维起韩端。“希望第一个进球是韩端,第二个进球则由我来完成。”

看到中国队毫不示弱,一旁的世界明星也不甘落后,来自挪威的门将表示:“作为门将我不会让中国队打进球,更希望我的队友能尽可能多地进球。”澳大利亚队长的表态更为自信:“我们都是高水平球员,经验非常丰富,对我们来说这是一场简单的比赛。作为后卫,我肯定不会让中国前锋进球。明天我们会给中国队制造很多麻烦。”

特约记者 汉文

## 球迷怀念99版玫瑰:孙雯,你真该再回来

在武汉,玫瑰可是越“老”越吃香。昨天,在中国女足进行赛前适应性训练时,场边的1999版老玫瑰孙雯和高红,成了众多球迷和老记追逐的目标。而另一边,聚集了新帅多曼斯基和老将韩端的中国女足的训练场上,则显得有些冷冷清清。

### 球迷希望孙雯复出

昨天下午中国女足开始训练之前,首先进行了新球衣的发布仪式,昔日的“太阳女”孙雯特意将自己的9号球衣亲手传给了韩端。随后,她便被媒体和球迷团团包围。

孙雯坦言现在的中国女足太年轻了,缺乏大赛经验,“我们对她们应该宽容一点,给她们时间。”而对于新帅多曼斯基,孙雯则表示:“多曼斯基的性格表面上看起来很温柔,但如果她认定一个目标之后,在场上就会变得很果敢,这种性格的教练非常

适合中国女足。”

“孙雯,你真该再回来啊!”现场球迷显然非常怀念1999版的中国女足,可孙雯误会了,“我不会当教练啦,现在为世界杯和奥运会工作挺好的。”这位球迷马上解释说:“我是说你应该回来再踢球,你瞧,莉莉都能踢,你为什么不行?”听到这话,孙雯把脑袋低了下去,沉吟了半天才说道:“我也想啊,可我一身的伤,莉莉没有。”

### 高红要为女足出“点子”

昨天出现在武汉体育中心的除了孙雯,还有一位“老”玫瑰,她就是国家队原主力门将,现在在加拿大为一家体育组织工作的高红,她是应邀参加女足世界杯抽签仪式并担任嘉宾的。

谈及中国女足的发展,高红说自己现在肯定不能再身披中国女足战袍了,只能为中国女足出出“点子”,“中国女足现在很年轻,希望我的经验能帮到她们。”

特约记者 汉文

## 接受戒酒治疗 马拉多纳将进精神病院

**快报讯** 北京时间昨晨,阿根廷媒体披露了一条惊人的消息:马拉多纳的私人医生卡赫对外界透露,马拉多纳下周将结束医院治疗,之后被送往一家精神病康复诊所,在那里马拉多纳将接受戒酒治疗。

上周因为腹部疼痛再次入院治疗的马拉多纳,目前正在医院接受治疗。卡赫在接受一家电视台采访时表示,马拉多纳目前首要的任务是戒酒。他说:“马拉多纳已经意识到了自己病情的严重性。从现在开始,对他的治疗将集中在戒酒上。”而在此之前,卡赫曾透露马拉多纳再次入院与酗酒和暴饮暴食无关,而是肝部出现了问题,并表示其健康状况不容乐观。(季飞)

## 意甲假球案 多名裁判遭到禁赛处罚

**新华社罗马4月19日体育专电** 震惊世界的意大利足坛假球事件余波未了,意大利足协19日宣布剥夺7名主裁和两名边裁的执法资格。

意大利足协是在检察机关对这些裁判进行的调查完结后作出这一决定的。据介绍,这些裁判有向特定球员出示黄牌的行为,有时导致这些球员下场无法参赛,尤其是在下场将面对尤文图斯的时候。而这些裁判判定的一些点球也引起了检方的注意。

2006年,前尤文图斯俱乐部总经理莫吉在2004-2005赛季的电话录音被曝光,经那不勒斯检察机关的立案审查,尤文被意大利足协剥夺了两个赛季的冠军头衔,同时被打入乙级联赛。AC米兰等4支意甲球队则带着负分开始新赛季。不过,此案并没有结束。那不勒斯检察院经过调查近日又抛出新证据,表明包括现任和前任俱乐部官员、现役和退役裁判以及前足协职员在内的48人都有涉案嫌疑。

## 任意球排行榜 小罗第一 中村小贝上榜

**快报讯** 当今世界足坛,谁是任意球脚法最优秀的球员?近日,英国媒体征集了一些欧洲球星的意见,他们当中绝大多数人认为,巴萨的小罗是当今头号任意球杀手。

14名当今欧洲足坛有名的职业球员参加了评选,综合结果:小罗获得7票顺利当选,小儒尼尼奥获得第二,贝克汉姆、中村俊辅、皮尔洛和切尼各自获得一票。(花文)

**BTEST 北大测试 IT职业新选择 软件测试工程师**

就业竞争小,薪资待遇好,工作起点高,职业生涯久,工作更稳定,性别无偏好

软件测试工程师,职业前景看好  
质量是企业的生命线,测试工程师作为软件质量的把关者,在IT企业中的地位越来越重要,其职业发展前景也被看好。著名软件专家、清华大学教授郑人杰介绍,测试工作由于要具备系统的测试知识,运用专业的测试工具,因此技术含量比较高,而且随着项目经验的不断增长和对行业背景的深入了解,测试人员的水平也会越来越高,不会因为技术的“落伍”或年龄的增长而“被迫”转行,相对IT其他职业而言测试职业的生涯更为长久。据业内知名测试专家首睿介绍,由于目前国内设立单独测试部门并对测试工程师有强烈需求的企业大多是较大规模的软件企业。一般来说,大型企业用人方面制度更加完善,劳动保障体系更加健全,员工的福利待遇更有保障,因此软件测试从业人员将更有安全感和归属感,其职业也更为稳定。

北大测试,助你成功!

- 1.教育背景深厚:依托北大优质教育资源,推出国内首套系统、全面测试培训课程
- 2.教学模式先进:模拟企业工作场景,理论联系实际,有效降低学习难度
- 3.就业保障完善:职业导向训练,全面提升学员职业素养;完善就业渠道,使学员毕业后迅速进入知名IT企业

现在选择进入软件测试行业,就像十年前进入软件开发行业一样!一步领先,步步领先,现在入场,恰逢其时!

- 南京新街口校区:电话:025-86976000/7000 地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22层 网址:www.nj-test.com
- 南京鼓楼校区:电话:025-83240832 地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层 网址:www.js-btesting.com

**南京大學 百合IT “2007 对日软件开发” 就业强化班招生**

就业保障: 大型对日企业 2400-4000元月薪 入学签订就业协议 无效全额退款

招生对象: 计算机相关专业本科及以上学历 学制: 4个月(约600学时)

学员待遇: 完成相关企业计划规定的培训学时,通过相应理论及实战考试的学员颁发南京大学电子科学与工程专业百合IT人才培训结业证书,并直接向相关企业进行定向就业安排(转正后月薪2400-4000元),无效者学费全额退款。

相关企业: 联想恒信(原南京日恒)、南大苏富特、南大富士通、润和信息、上海畅新、苏慧(上海)等。

报名时间: 2007年4月21日至4月25日(周一至周五9:00-17:30)

招生热线: 025-51597158、13815851238 联系人: 刘老师 黄老师

报名地点: 南京市中山路81号华夏大厦905室

上课地点: 南京大学鼓楼校区北园物理楼(汉口路22号) 少量余额,预报从速

网站查询: http://ese.nju.edu.cn http://www.51-job.net

**江苏软件园 江苏Linux 公共技术服务中心 C.S.I 来到中国**

**计算机犯罪与司法取证技术研讨会**

计算机司法取证技术可以成为打击犯罪的利器,打击计算机犯罪,保证金融秩序,防止企业间不正当竞争,目前正广泛运用于取证信息安全、国防、公安、证券监管、金融等行业领域。

专家研讨会: 时间: 4月25日上午9:30 地点: 江苏软件园二号会议室  
技术研讨会: 时间: 4月25日下午2:00 地点: 镇江路一号楼202室

特邀嘉宾:  
Ror R. Hansen, 为美国国防部工作21年,有超过25年的计算机犯罪与司法取证经验  
Mr. Roy Chan, FBIUC训练的公共调查者和主席,在ICT网络安全领域有超过15年的工作经验

邀请对象: 政府信息中心、国防/海关/公安系统、金融系统信息中心、对网络安全要求较高的企业

主办单位: 江苏软件园 承办单位: 江苏Linux公共技术服务中心

精英云集 期待您的参与 咨询请拨: 025-85951682

**ARM嵌入式研发工程师就业班4月26日独家火热开班!**

咨询热线: 025-85951682 咨询QQ: 573525374 登陆www.jslc.org.cn 信息更全面  
地址: 龙蟠中路168号江苏软件园2号楼115室